

Velenje, 22.04.2021

**POVABILO ZA DIJAKE  
ORODJARSKE SMERI**

ŠTIPENDIJE V ŠOLSLEM LETU 2021/22

Spoštovani dijaki in starši

Podjetje Gorenje Orodjarna je hčerinsko podjetje Gorenje d.o.o. in del mednarodne korporacije Hisense. Na evropskem in svetovnem tržišču že vrsto let zastopamo mesto vodilnih orodjarskih podjetij in izdelujemo orodja za večino evropskih proizvajalcev avtomobilov. Orodja izdelujemo sami v celoti – od idejne zasnove naročnika do montaže v naročnikovih prostorih za proizvodnjo.

Zaposluje preko 200 delavcev, ki so vsak pomemben in spoštovan člen uspešne zgodbe našega podjetja; nekateri naši delavci so celotno svojo delovno pot preživel pri nas in s svojim delom prispevali k uspehu podjetja. Kar nekaj sodelavcev se v naslednjih letih upokoji, zato v svojo sredino vabimo nove, mlade sodelavce, ki bi svojo delovno pot začeli in gradili pri nas.

**Dragi dijak**, odločil si se za šolanje na Šolskem centru Velenje, smer Orodjarstvo. Med svojim šolanjem boš pridobil kar nekaj praktičnih izkušenj v obliki obvezne delovne prakse, ki jo boš moral opraviti v izbranem podjetju. Obvezno delovno prakso oz. praktično usposabljanje ob delu (PUD) nudimo dijakom smeri orodjarsvo že vrsto let in z veseljem jo bomo ponudili tudi tebi. Zaradi preventivnih ukrepov ob preprečevanju širjenja virusa Covid19 pa smo zadnji dve šolski leti prakso lahko omogočili le še našim štipendistom, zato te vabim, da se pridružiš našim štipendistom in si s tem že zdaj zagotoviš opravljanje obvezne prakse med šolanjem pri nas in možnost opravljanja počitniškega dela. Prošnjo za štipendijo, v kateri napišeš zakaj si se odločil za orodjarski poklic, pošlji na naslov:

GORENJE ORODJARNA d.o.o.  
Kadrovska služba (za štipendnijo)  
Partizanska cesta 12  
3320 Velenje

Za vsa vprašanja v zvezi s štipendijo in opravljanjem obvezne prakse in počitniškega dela, pa smo ti na voljo na e-naslovu: [stipendije@gorenje-orodjarna.si](mailto:stipendije@gorenje-orodjarna.si)



Kadrovska služba  
Rosvita Novak